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ОБЩЕСТВО

КАРДІОХІРУРГА ІЛЛЮ ЄМЦЯ ПІДОЗРЮЮТЬ У СЕКСУАЛЬНОМУ
ТИСКУ НА СПІВРОБІТНИЦЬ ЛІКАРНІ

Сексуальні кадри за ймовірної участі Іллі Ємця нібито з камер відеоспостереження у кабінеті дитячої
кардіохірургії шокували українське суспільство. Людина схожа на відомого кардіохірурга, колишнього
міністра охорони здоров’я та ексдиректора Центру дитячої кардіології та кардіохірургії МОЗ України
опинилась в центрі гучного скандалу. Телеграм-канал Harley Quinn оприлюднив ймовірні докази
багаторічних сексуальних домагань до працівниць лікарні.

За даними каналу, Ємець протягом багатьох років нібито використовував службове становище для
сексуального тиску на підлеглих жінок.

«Бронювання чоловіка, надання вихідних, відпусток і просто можливість працювати — у хід ішли всі
можливі способи примусу. За відмову співробітницям створювали всі умови, щоб робота в лікарні
стала для них нестерпною. Так залякані жінки були змушені мовчати роками», — йдеться у дописі
Harley Quinn.

Також у дописі йдеться про те, що одна з працівниць нібито була готова накласти на себе руки втім і
цей інцидент не зупинив Ємця.

Канал також оприлюднив кадри нібито з камер відеоспостереження. На одному з них людина схожа
Ємця затискає співробітницю біля стіни та цілує її. На іншому — під час розмови з підлеглою тримає
руку в її штанях, а потім опускає цю ж жінку на коліна перед собою у своєму робочому кріслі.

Скандальний бекграунд Ємця: мільйони у деклараціях, нерухомість за кордоном і кримінальні
провадження?

Втім, це не перший ймовірний резонансний скандал навколо Іллі Ємця. Раніше журналісти звертали
увагу на майно колишнього очільника МОЗ та його родини. Зокрема, у медіа повідомляли, що нібито
під час повномасштабної війни Ємець придбав нерухомість у Греції, задекларував мільйонні
подарунки від родичів, а також почав користуватися преміальним автомобілем Lexus через
благодійний фонд, який сам і створив.

Окремі питання викликали ймовірні фінансові активи його дружини Анастасії Ємець, яка молодша за
чоловіка майже на 40 років. Згідно з декларацією за 2025 рік, її єдиним офіційним доходом були
банківські відсотки у розмірі 307 гривень. Водночас на рахунках Анастасії Ємець задекларовано понад
26 тисяч доларів у «ПриватБанку», 40 тисяч євро в одному з банків Кіпру, ще 3812 євро в АТ «Банк
«Кліринговий дім». Крім того, вона нібито зберігає готівкою 150 тисяч гривень та 3 тисячі доларів, а
також має понад 180 тисяч гривень на гривневих рахунках.

Сам Ілля Ємець майже всю професійну кар’єру провів у державній медицині. Понад два десятиліття він
очолював Центр дитячої кардіології та кардіохірургії МОЗ України, двічі працював міністром охорони
здоров’я та вважався одним із найвідоміших українських кардіохірургів.

Також у попередні роки ЗМІ повідомляли про ймовірні кримінальні провадження, пов’язані з
можливими порушеннями під час державних закупівель медичного обладнання. Публічної інформації
про обвинувальні вироки у цих справах немає.

На момент публікації Ілля Ємець публічно не коментував нові звинувачення.

Ілля Ємець сексуальні домогання

Общее количество просмотров: 85
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